
16 
 

 
 
ACTA DEL PLE ORDINARI DEL CONSELL MUNICIPAL D'EDUCACIÓ DE GIRONA 
DEL DIA 23 DE GENER DE 2023 

A la ciutat de Girona, a les cinc i trenta-set minuts de la tarda del dia vint-i-tres de gener 
de dos mil vint-i-tres, es reuneix el Ple del Consell Municipal d'Educació, al Teatre de  
l'institut Jaume Vicens Vives, sota la presidència de Marta Madrenas Mir, amb 
l'assistència dels membres següents: Joaquim Ruhí Brunsó, Àdam Bertran Martínez, 
Francesc Martí, Maria Lluïsa Roca, Rosor Rabasseda, Almudena González, Glòria Polls 
González, Núria Pastor Gamero, Carla Salillas Vinyet, Marta Roure, Darío Alonso 
Giménez, Alejandro Bueno Lázaro, Queralt Vila Vergés, Marta Pagès Rams, Roger 
Casero Gumbau, Albert Quintana Oliver, Lluís Puigdemont, Annia Pons de Ciurana, 
Isidre Hernández Ferrandiz i Roser Batllori Obiols. 

Han excusat l'assistència els membres següents: Josep Maria Serra, Rosa Maria 
Falgàs, Esther Mateu Iglesias, Salomé Carmona, Carme Vázquez, Sílvia Llach, Albert 
Bayot, Jaume Ametller i Francesc Cayuela. 

No han assistit a la present sessió els membres següents: Eva Maria Palau Gil, Martí 
Terés Bonet, Núria Pi Méndez, Marta Sureda Xifre, Pere Albertí i Serra, Annabel Moya 
Gálvez, Miriam Pujolà Romero, Fina Hervàs Rivas, Susanna Arboleas Jara, Raquel 
Duran Pavón, Xavier García, Joaquim Mataró, Susanna Berengena, Nuri Figa Mataró, 
Toni Riera, Jordi Vidal Trill, Eduard Moreno Molinero, Younesse Tahiri Bibi, Raquel 
Granell, Cristina Luján Hernández, Maria José Alcaide, Arnau Pujol Trias, Josep Bosch 
Lladó i Sílvia Castelló Duran. 

Dóna fe de l'acte, la secretària del Consell, Ester Manubens Julià. 

Marta Madrenas Mir: Molt bona tarda. Si us sembla comencem perquè aquesta tarda 
tenim feina. Sigueu tots i totes molt benvinguts i benvingudes. Recordar que demà és el 
dia internacional de l'Educació i aquest plenari i l'acte de després marcarien una miqueta 
l'inici de la commemoració o celebració d'aquest dia. L'Assemblea General de les 
Nacions Unides va proclamar el 24 de gener, aquest dia internacional i enguany el lema 
és invertir en persones, prioritzar l'educació, i per tant nosaltres desitgem que el 
contingut d'aquest plenari i sobretot l'acte que farem a continuació contribueixin a 
refermar el nostre compromís, el de tots, el de tothom, en la celebració d'aquesta 
efemèride. Vull agrair a la Rosor, ja sabem tots que és la directora de l'institut Jaume 
Vicens Vives, que hagi acollit el consell per a la celebració d'aquest primer plenari de 
l'any 2023. Estem molt contents que el teu institut ens aculli i no sé si ens voldries 
adreçar unes paraules. 

Rosor Rabasseda: Tal com ha dit la presidenta del Consell, soc Rosor Rabasseda, 
directora de l'institut Jaume Vicens Vives. Benvinguts a aquest plenari del Consell 
Municipal d'Educació. Em fa molta il·lusió poder oferir el nostre teatre i també els nostres 
tècnics. Aquests nois i noies que ens ajuden, perquè també vegin la feina que fem no? 
Doncs molt benvinguts alcaldessa, regidor d'educació, també els presidents de les 
comissions i els tècnics de l'Ajuntament. 
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Marta Madrenas Mir: Moltes gràcies i a tot aquest equip: alumnat i professor que ens 
estan ajudant a que en aquest acte funcioni tot correctament. Recordem que aquesta 
sessió constarà de dues parts, una primera, que en principi .. el temps que calgui eh? 
però en principi es preveu una mica més curta que seria la sessió plenària del CEM i en 
segon lloc a les sis la segona part que seria la presentació del primer informe de 
seguiment del Pla per a l'Equitat Educativa a Girona. Tots estem expectants de veure 
quins resultats comencem a tenir de les noves accions endegades. Així doncs en primer 
lloc hi haurà el plenari i a continuació es presentarà l'informe. Jo voldria donar primer les 
excuses. S'han excusat: Josep Ma. Serra, la Rosa Ma Falgàs, l'Albert Bayot, Esther 
Mateu Iglesias, Salomé Carmona, Carme Vázquez, Sílvia Llach i Jaume Ametller. De 
moment ens consten aquestes persones que s'han excusat i per tant ja comencem amb 
el primer punt de l'ordre del dia.  

 

1. APROVACIÓ DE LA PROPOSTA D'ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA DEL DIA 19 
DE DESEMBRE DE 2022 

Marta Madrenas Mir: No ens consta que hi hagués hagut cap proposta de rectificació 
o esmena, per tant si tothom hi està d'acord la podem considerar aprovada per 
unanimitat. 

Votació: 

S'aprova per unanimitat, l'acta de la sessió ordinària del dia 19 de desembre de 2022 

 

2. TREBALL DE LES COMISSIONS I PROPOSTES D'ACORD 

2.1. COMISSIÓ PERMANENT 

2.1.1 Acord per a la renovació parcial dels membres del Consell – procés 2023 

Segons el que disposa el Reglament del Consell, aprovat per Ple Municipal del 9 de març 
de 2020, cada curs i abans del 15 de maig es convoquen eleccions en aquells sectors en 
què cal renovar els representants per haver finalitzat els dos cursos de mandat.  
 
Enguany el procés de renovació parcial dels membres del CEM afecta només els 
representants dels sectors que ho són per designació.  
 

Per aquest motiu, aquest any la renovació afecta els diferents sectors representats al 
Consell de la manera següent:  

Representants de la corporació 

Estan designats pel cartipàs municipal per a tota la legislatura. 
 

Representants del personal docent 
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Aquest sector el constitueixen 10 representants: 7 escollits entre els representants als 
consells escolars de centre, 4 d’educació infantil i primària i que n’hi hagi com a mínim 
1 d’educació infantil, i 3 de secundària. I 3 representants dels sindicats de mestres i 
professors. 

 

Aquest any cal renovar els 3 representants dels sindicats de mestres i professors: 
Almudena González (Comissions Obreres), Núria Pastor Gamero (Intersindical-CSC) i 
Glòria Polls Gonzàlez (USTEC-STE’s-IAC). 

Representants de directors i titulars 

Aquest sector el constitueixen 10 representants: 6 directors de centres públics, que han 
de ser: 1 d’educació infantil, 3 d’educació primària i 2 d’educació secundària; 3 titulars 
de centres concertats o privats; 1 titular de centre reglat de formació d’adults. 

Aquest any cal renovar: Raquel Duran Pavon (educació infantil); Fina Hervàs Rivas i 
Susanna Arboleas Jara (primària públic); Francesc Martí i Rosor Rabasseda 
(secundària públic); Xavier Garcia, Joaquim Mataró i Susanna Berengena (concertat). 

No caldria renovar a Eduard Piñero Nieto (formació d’adults) i a la Mª Lluïsa Roca Roger 
ja que es van incorporar al Consell al 2022. 

Representant de les famílies 

Aquest sector el formen 10 representants de les famílies: 6 escollits entre els que ho són 
als consells escolars de centre, que han de ser 4 d’educació infantil i primària, que hi hagi 
com a mínim 1 d’educació infantil, i 2 de secundària; 3 en representació de les associacions 
de famílies; i 1 en representació d’una federació d’associacions de famílies d’alumnes. 

Només és membre per designació el representant de federacions d’associacions de 
famílies. Caldria doncs renovar a la Raquel Granell Cabassa. 

Representants d’altres àmbits educatius  

Aquest sector el constitueixen 10 representants: 1 representant dels ensenyaments de 
règim especial que vinguin determinats pel Departament d’Ensenyament de la 
Generalitat de Catalunya, 2 representants dels ensenyaments no reglats presents a la 
ciutat, 3 representants de la Universitat (1 de la Facultat de Ciències de l’Educació i 2 a 
proposta del Rectorat), 1 representant del Col·legi de Treballadors Socials, 1 
representant del Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats, 1 representant del Moviment de 
Renovació Pedagògica i un representant de les entitats de Lleure de la Ciutat. 

Aquest any cal renovar: Annia Pons de Ciurana (ensenyaments de règim especial); Lluís 
Puigdemont i Isidre Hernández Ferrandiz (ensenyaments no reglats); Sílvia Llach i 
Josep Maria Serra (UdG); Albert Quintana (Moviment de Renovació Pedagògica), Josep 
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Bosch i Lladó (entitats de lleure de la ciutat) i cal cobrir 1 vacant:  1 representant del 
Col·legi de Treballadors Socials. 

No caldria renovar a Albert Bayot i Fuertes (Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats) i a 
Jaume Ametller Leal (UdG) ja que es van incorporar al Consell al 2022. 

Persones de reconegut prestigi 

Aquest sector el constitueixen 6 representants, designats pel president/a del Consell a 
proposta dels membres del mateix Consell. Aquest any cal renovar les següents 
persones:Francesc Cayuela López, Carme Vázquez, Roser Batllori Obiols, Sílvia 
Castelló Duran i Rosa Maria Falgàs i Casanovas i cobrir una vacant. 

En tots els casos es sol·licitarà als col·lectius de cada sector la designació dels seus 
representants, que ho hauran de comunicar a la Secretaria Tècnica del Consell. 
 
S'acorda: 
 

1.” Aprovar el següent calendari del procés electoral 2023: 

CALENDARI 

Fins el 31 de març de 2023 

La Secretaria Tècnica del Consell Municipal d’Educació comunicarà a les entitats 
i institucions els corresponents candidats que cal renovar per tal que puguin 
procedir a la designació d’una nova persona candidata. 

 

Fins el 12 de maig de 2023 

Les entitats o institucions comunicaran a la Secretaria Tècnica del Consell 
Municipal d’Educació la designació de la nova persona candidata. 

 

Juny de 2023. 

Nomenament dels nous membres en la darrera sessió plenària del Consell 
Municipal d’Educació. 

  

 

 

2. Renovar els membres representants dels següents sectors: 

 En el sector personal docent, renovar 3 representants de sindicats.  
 En el sector de famílies, renovar el representant de federacions d’associacions 

de famílies. 
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 En el sector directors i titulars,  renovar 8 representants: 5 directors de centres 
públics, que han de ser: 1 d’educació infantil, 2 d’educació primària i 2 d’educació 
secundària; 3 titulars de centres concertats o privats.  

 En el sector d’altres àmbits educatius, renovar 7 representants i cobrir 1 vacant. 
 En el sector de reconegut prestigi, renovar 5 representants i cobrir 1 vacant. 

 

 

3. Aprovar la constitució de la Comissió Permanent com a Junta electoral del procés de 
renovació parcial dels membres del Consell Municipal d’Educació, procés electoral 
2023.” 

 

Marta Madrenas Mir: Crec que us heu pogut mirar quina és la proposta. S'aprova el 
calendari, la renovació de membres de diversos sectors que ho són per designació, i 
aprovar la constitució de la Comissió Permanent com a Junta Electoral del procés de 
renovació parcial d'aquests membres del CEM. Crec que tothom ha tingut oportunitat de 
llegir la proposta, sinó ho podem explicar millor. Ningú ens ha expressat que no hi 
estigués d'acord.  

Votació: 

S'aprova per unanimitat. 

 

2.2. COMISSIÓ DE COMUNICACIÓ I RELACIONS EDUCACIÓ – CIUTAT 

Marta Madrenas Mir: Passarem la paraula a la presidenta de la Comissió, la senyora 
Annia Pons. 

Annia Pons de Ciurana: Moltes gràcies alcaldessa. Bé, la nostra comissió des de l'últim 
plenari de desembre no ens hem tornat a reunir però si que us volem comunicar que ja 
ha sortit publicat els guanyadors de la beca Joaquim Franch que va aprovar el plenari i 
que hi ha dues entitats guanyadores d'aquesta beca. Ens reunirem amb ells per tal que 
ens expliquin de quina manera volen desenvolupar els projectes becats i farem 
seguiment d'aquests projectes durant tot el procés. També vull aprofitar per recordar 
que el proper 28 de febrer es farà la segona sessió de cinefòrum organitzat també des 
de la comissió. En aquesta ocasió es treballarà el civisme, què s'entén per democràcia 
i els drets individuals davant dels col·lectius amb la projecció de la pel·lícula Election 
d'Alexander Payne. La ponència en aquesta sessió anirà a càrrec de la Sra. Marta 
Alsina, defensora del Ciutadà de l'Ajuntament de Girona, també advocada, i molt 
coneixedora de la temàtica. Rebreu el butlletí de la nostra comissió convidant-vos a tots 
a assistir a aquest cinefòrum però us ho recordem ara perquè pugueu reservar la data. 
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Marta Madrenas Mir: Moltíssimes gràcies Annia i ara seria el torn de la Comissió de 
Planificació Escolar i Equipaments i en aquest sentit dono la paraula el seu president en 
Roger Casero. 

2.3. COMISSIÓ DE PLANIFICACIÓ ESCOLAR I EQUIPAMENTS 

2.3.1 Acord en relació al procés de preinscripció escolar Curs 2023-24. 

La Comissió de Planificació ha valorat les dades actuals de la matrícula a la ciutat de 
Girona facilitades per l'Oficina Municipal d'Escolarització a fi de per poder fer una 
proposta entorn a l’oferta, el mapa i les adscripcions del curs 23-24 d’educació infantil-
primària i secundària. 

La Comissió, ja en el Plenari del 2 de març de 2022, va presentar una proposta d'acord 
on es valorava com a insuficient la proposta de grups de 1r d’ESO presentada per la 
secundària i sol·licitava l'estudi de la reducció de la ràtio a secundària a 28 infants per 
grup, a fi de millorar l’atenció, seguir la lògica de les accions empreses a i3 i disposar de 
més eines per millorar l’equitat educativa. A més, proposava l'estudi de la situació de la 
secundària a mig termini, de manera planificada i atenent debats de reordenació, 
zonificació i adscripcions. 

Tanmateix, en el Ple del 10 de desembre del 2020, a proposta de la Comissió de 
Planificació Escolar i Equipaments, per tal d’afavorir la lluita contra la segregació escolar 
i facilitar l’equitat escolar en l’accés i en el resultat, es va aprovar el canvi de zonificació 
d'infantil-primària a la ciutat de Girona. Presentant un nou mapa escolar. 

Recollint la proposta d'acord del 2 de març de 2022 i seguint en la línia de treball 
d’afavorir la lluita contra la segregació escolar i facilitar l’equitat escolar en l’accés i en 
el resultat, d'acord amb la valoració de les dades de la matrícula actual a la ciutat i la 
previsió del nou procés de preinscripció i matriculació curs 2023-24 i les propostes 
sorgides i debatudes en el marc de la Taula Local de Planificació treballades a la 
Comissió de Planificació del CEM, la Comissió recull les consideracions i propostes 
següents: 

 Que els 47 grups d’i3 a ràtio 20 o 19 és adequada. 
 Que l’aposta de convertir l’Institut Narcís Xifra en un Centre Integral de Formació 

Professional és una bona proposta pel centre i que pot donar oportunitats noves 
a la ciutat i àrea d’influència, tot i així, es lamenta l’històric que ens ha dut a 
prendre aquesta decisió, considerant que s’hauria d’haver planificat amb temps, 
des del moment en què es va començar decidir la creació d’instituts nous a 
municipis limítrofs, que va ser el principal desencadenant. 

 Es lamenta que fins ara no hi hagi hagut informació clara i amb antelació que 
pogués fer preveure aquesta situació. 

 Que l’aposta de convertir l’Institut Narcís Xifra no ha d’implicar la reducció de 
grups d’ESO a la ciutat de Girona. 

 Que si la planificació indica que el millor és una reducció de grups per un equilibri 
territorial, no només afecti als centres públics. I en aquest sentit es reclama que 
es publiqui el Decret de Centres Concertats, per tal de dotar-nos d’eines per fer 
una planificació conjunta, que és el que exigeix el Decret d’admissió en vigor des 
de fa un curs. 

 Demanem que a l’oferta final hi hagi una ràtio de 28 infants per cada grup d’ESO.  
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 Després del debat i treball fet per la Comissió de Planificació del CEM, es 

proposa l’aprovació i aplicació del nou mapa de zonificació de secundària 
presentat per la regidoria i amb els estudis fets (doc. Annex). Amb el compromís 
de revisar-ne cada any la idoneïtat del mateix, però mantenint el mateix model 
aprovat enguany. Es demana el compromís de revisió anual al Departament 
d’Educació . 

 Demanem que es modifiqui el quadre d’adscripcions per ajustar-lo al Decret 
d’admissió, que creïn itineraris clars (reduint opcions de cada centre de primària 
a la secundària), que garanteixin composicions homogènies en tots els centres, 
vetllant pel no repartiment dels NEE únicament, sinó de tot l’alumnat per dotar 
d’igualtat d’oportunitats a tots els infants. Ha d’estar ajustat al mapa de 
zonificació aprovat, creant els itineraris dintre de cada una de les dues zones 
establertes de secundària. 

 Des de la Regidoria, el Departament i el CEM hem d’explicar i fer campanyes 
informatives per a centres i famílies dels valors d’aquesta proposta, en criteris 
d’equitat i garantir la igualtat d’oportunitats per a tots els infants. 

 Es demana acompanyament i transport per l'alumnat del Pont Major cap al centre 
de secundària corresponent, així com una xarxa de transport públic pensat i 
dimensionat a les noves estratègies de lluita contra la segregació, acord derivat 
del Pacte contra la segregació a la ciutat de Girona i com a mesura contemplada 
en el Pla per a l’Equitat Educativa a Girona. 

 

Així doncs S'acorda: 

1-"Que el Departament d'Educació reculli totes les consideracions i propostes fetes 
en aquest acord per a la planificació i desenvolupament del procés de preinscripció 
i matriculació del curs 2023-2024 

2-Trametre aquest acord a les següents institucions: SSTT d’Educació i Ajuntament 
de Girona.” 

 

Roger Casero Gumbau: Gràcies alcaldessa i bona tarda a tothom. La nostra comissió 
sí que s'ha reunit des de l'últim plenari. De fet es va reunir l'endemà i una altra vegada 
després de vacances. Perquè de fet, suposo que heu pogut llegir la proposta d'acord, 
son vàries les consideracions i les propostes que fem per poder acordar avui. Algunes 
que tenen referència a les ràtios tant de primària com sobretot també es fa una proposta 
de manteniment o de baixada de ràtios als grups d'ESO. També una sèrie de 
consideracions en relació a l'institut Narcís Xifra i en aquesta transformació on en aquest 
impàs que viurà aquests propers cursos amb tota una sèrie de consideracions que tenen 
a veure amb el propi institut, amb les famílies, amb la necessitat d'acompanyar aquestes 
famílies. A nivell també formal hi ha l'aprovació que s'acompanya també amb la proposta 
de la zonificació de secundària i que per tant, doncs, sí que també el que s'aprovaria 
seria aquesta proposta del mapa de zones de secundària que bàsicament divideix la 
ciutat amb la zona nord i la zona sud.  I per tant doncs, també amb una perspectiva 
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sobre aquesta zonificació, cal anar treballant amb paral·lel les adscripcions on també 
s'hi faran una sèrie de consideracions. Una mica el que marca la comissió és que puguin 
fer-se les adscripcions que siguin una mica més limitades i també més dintre de la zona. 
Es fan tota una sèrie de consideracions en relació també als grups. Bé pel que fa al 
mapa també es diu que per bé que s'aprovi així que es pugui anar revisant. Així com 
també les pròpies adscripcions que sobre la proposta inicial que es fa des de 
Planificació, doncs s'hi fan una sèrie d'observacions. Jo el que voldria destacar és que 
en aquestes darreres reunions de la comissió de planificació, com sempre, es fa un 
esforç per trobar consensos o per trobar acords al màxim majoritaris possibles. Sí que 
és cert que no sempre un consens absolut és possible perquè evidentment hi ha moltes 
sensibilitats. La comunitat educativa és plural i també s'expressa aquesta pluralitat en el 
propi consell. Però sí que vull agrair l'esforç de tothom per poder arribar a uns acords. 
A vegades ens discutim per un número, que si 28, que si 29 que si 41 que si 43, que 
poden semblar qüestions poc importants no? o que no ve d'un número, però a vegades 
sí que hi ve i en tot cas sí que és cert que potser la proposta de resolució no ho recull. 
Potser tampoc ha de ser aquest l'esperit eh? No ho sé, però no recull tot el debat que 
es produeix en el sí de la comissió. A vegades sí que ens agradaria que aquest debat 
també es pugues traslladar al Plenari perquè ens sembla que és interessant fer-ne 
partícip a tothom. No només als que ho vivim més al dia a dia. Però en tot cas, doncs 
aquesta és la proposta de resolució que es fa per avui i evidentment si hi ha alguna 
consideració o alguna qüestió suposo que presidenta, ara seria el moment. 

Marta Madrenas Mir: Doncs no sé si hi ha alguna qüestió o consideració. 

Albert Quintana Oliver: Jo volia comentar tal com deia el president que per una banda 
em sembla que s'ha fet un treball molt ric a la comissió però que potser degut a les 
presses, perquè ens vam trobar just abans de vacances i just després de vacances, i 
ens volíem trobar un altre dia per trobar consensos i respectar tots els punts de vista...Jo 
diria que el recull que es fa en aquest treball i amb les presses per arribar a tenir una 
proposta potser no recull tots els punts de vista del treball que ha fet la comissió. Jo volia 
fer un prec i és que poguéssim aprovar els acords. Però a la vegada que més endavant 
es pugui tornar a redactar o filar una mica més prim per poder ampliar els arguments del 
debat que ens porten a aprovar aquests acords. Penso que això és important per 
continuar treballant perquè quedi recollida l'argumentació perquè sinó ens serà difícil 
poder seguir. Per tant ara l'aprovem però que puguem després ampliar amb els 
arguments perquè penso que val la pena. Potser un dels exemples seria en l'apartat que 
diu que demanem que es modifiqui el quadre d'adscripcions on diu que es garanteixi 
l'homogeneïtat de tots els centres. Això segons com es llegeixi pot voler dir una cosa o 
en pot voler dir una altra, un ho pot interpretar d'una manera i un altre d'una altra. Els 
que estàvem a la comissió tots sabem què volíem dir. Però potser quan algú ho llegeixi 
sense haver estat a la comissió no li quedi clar. El que volem és que siguin composicions 
heterogènies dels centres perquè el centre sigui heterogeni, però tal com està redactat 
pot donar lloc a confusió. Jo el que demano és que puguem aprovar els acords perquè 
penso que hem fet feina per poder aprovar els acords, encara que potser convindria una 
revisió de la redacció d'aquests acords. Aquest any potser anem tard per aplicar el treball 
de les adscripcions. Com que anem per cursos, el que fem aquest curs no ho podem 
aplicar fins a l'altre curs. Estaria bé que puguem anar avançant i anar fent passes per 
arribar on volem arribar. Moltes gràcies. 



24 
 

 
 
Marta Madrenas Mir: Sí, i tant que es recollirà íntegrament. Ja veieu que els redactats 
de les actes són íntegres. De totes formes el document que ara tenim per a l'aprovació 
és aquest. No es pot votar el que no tenim a mà però suposo que hi haurà moltes 
fórmules, presentar un document suplementari o complementari o per acabar d'afinar 
més en el sentit que volíeu no? però clar ara és aquest el document i ja que es vota, 
demanar el vot obert a possibles canvis jo no crec que sigui del tot correcte. Però en el 
benentès que és factible fer documents complementaris i que després tinguin també el 
suport d'aquest plenari si us sembla. Per tant ara el que demanaríem que s'aprovés és 
aquest acord que es porta en aquest plenari. No sé si algú hi té algun inconvenient. Algú 
que hi vulgui votar en contra o que es vulgui abstenir.  

Marta Roure: Jo també soc membre del plenari, represento l'escola concertada. 
L'escola concertada, primer de tot dir que està infrafinançada i que es va assignar una 
ràtio d'alumnes que a nosaltres ens afecta força. Però sí que volem col·laborar i acollir 
tots els alumnes de necessitats educatives especials que ens assignin, només faltaria 
eh? però ens agradaria mantenir la ràtio a 30 per poder agafar el màxim d'alumnes 
ordinaris que ens ajudi com tots volem i sabem per poder seguir mantenint els projectes 
educatius, com a totes les escoles, també a les escoles concertades.  

Roger Casero Gumbau: Un segon eh? entenc que el vot seria en un punt concret? No 
en la totalitat de l'acord? 

Marta Roure: En un punt concret.  

Roger Casero Gumbau: Seria en el de "demanem que a l'oferta final hi hagi una ràtio 
de 28 alumnes per cada grup d'ESO" en aquest? O sigui que el sentit de vot en aquest 
punt seria? 

Marta Roure: Negatiu 

Roger Casero Gumbau: D'acord però a la resta? 

Marta Roure: Amb la resta hi estic d'acord. 

Marta Madrenas Mir: Hi ha alguna intervenció més? Val doncs amb el benentès que 
evidentment també figurarà literalment la teva aportació que has fet en aquest Consell. 
Evidentment faríem doncs la votació deixant un punt separat que seria aquest punt que 
diu "Demanem que a l'oferta final hi hagi una ràtio de 28 infants per cada grup d'ESO"  
que ho votarem seguidament. És a dir, primer votarem el conjunt del text deixant a banda 
aquest punt i després votarem aquest punt. D'acord? Respecte al gruix excepte aquest 
punt hi hauria algun vot en contra? Per tant unanimitat. I respecte a aquest punt que 
acabo de llegir, algun vot en contra? 1 vot en contra, perfecte, alguna abstenció? Moltes 
gràcies. 

Votació: 
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S'aprova l'acord amb 1 vot en contra del punt que diu "Demanem que a l'oferta final hi 
hagi una ràtio de 28 infants per cada grup d'ESO" 

Marta Madrenas Mir: No sé si hi ha alguna pregunta? De fet tenim torn de preguntes. 
No sé si n'hi ha alguna en general perquè estaríem a punt de finalitzar el plenari. Si no 
hi ha cap més pregunta ni intervenció, moltíssimes gràcies als presidents de les 
comissions per haver participat i a tots els assistents. En no haver-hi més temes a 
tractar, quan són les sis menys cinc de la tarda, s'aixeca la sessió per ordre de la 
Presidència i s'estén la present acta de la qual la secretària dóna fe. 

 

LA PRESIDENTA,      LA SECRETÀRIA, 

 

                             

DILIGÈNCIA.- La present acta transcrita en els folis16 a 25 ha estat aprovada pel Plenari 
del Consell Municipal d'Educació en la sessió del dia catorze de juny de 2023. 

Certifico, 

LA SECRETÀRIA, 

 

 

 

 

 

 

 

 


